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Enquete Docentevaluatie 2015 najaar ­ Steins,Ruben
R.J.
1. Docent Steins,Ruben R.J. inspireert/motiveert mij
De docent straalt deskundigheid, betrokkenheid en enthousiasme ten aanzien van het vakgebied en de
beroepspraktijk uit. De docent maakt mij nieuwsgierig en daagt uit om hard te studeren.
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D­IWP­WO
9 / 27

S22
11 / 25

S23
8 / 23

S24
18 / 25 Totaal

Helemaal mee eens 50 % / 4 73 % / 8 50 % / 1 ­ 50 % / 13

Mee eens 50 % / 4 27 % / 3 ­ 60 % / 3 38 % / 10

Neutraal ­ ­ 50 % / 1 40 % / 2 12 % / 3

Niet mee eens ­ ­ ­ ­ ­

Helemaal niet mee eens ­ ­ ­ ­ ­

2. Docent Steins,Ruben R.J. bevordert mijn leerproces door het
geven van feedback.
Student en docent leren van elkaar. De docent geeft persoonlijke en objectieve feedback. De docent is mijn coach
en zorgt er voor dat ik het beste uit mezelf haal.
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Helemaal mee eens 50 % / 4 82 % / 9 50 % / 1 ­ 56 % / 14

Mee eens 50 % / 4 18 % / 2 ­ 75 % / 3 36 % / 9© 2016 ­ FHICT Parrep



1/6/2016 Enquete resultaat voor Steins,Ruben R.J. ­ FHICT enquete

https://apps.fhict.nl/enquete/Resultaten/docent/b3b5c425­2503­4d54­8247­12408b468c5e/03c4f6de­3f9f­477f­b95d­b34881aa2a1b 2/3

Neutraal ­ ­ 50 % / 1 25 % / 1 8 % / 2

Niet mee eens ­ ­ ­ ­ ­

Helemaal niet mee eens ­ ­ ­ ­ ­

3. Docent Steins,Ruben R.J. legt duidelijk uit.
De docent weet de stof goed op te bouwen. Het is duidelijk wat het doel van de les is en hij/zij helpt mij dit doel te
realiseren.
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S24
17 / 25 Totaal

Helemaal mee eens 50 % / 4 73 % / 8 50 % / 1 ­ 52 % / 13

Mee eens 50 % / 4 27 % / 3 ­ 50 % / 2 36 % / 9

Neutraal ­ ­ 50 % / 1 50 % / 2 12 % / 3

Niet mee eens ­ ­ ­ ­ ­

Helemaal niet mee eens ­ ­ ­ ­ ­

4. Docent Steins,Ruben R.J. geeft begrijpelijke praktijkvoorbeelden.
De docent legt een duidelijke verbinding naar het werkveld en innovatie.
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S22
11 / 25

S23
8 / 23

S24
16 / 25 Totaal

Helemaal mee eens 75 % / 6 64 % / 7 50 % / 1 ­ 58 % / 14

Mee eens 25 % / 2 27 % / 3 ­ 67 % / 2 29 % / 7

Neutraal ­ 9 % / 1 50 % / 1 33 % / 1 13 % / 3

Niet mee eens ­ ­ ­ ­ ­

Helemaal niet mee eens ­ ­ ­ ­ ­
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5. Docent Steins,Ruben R.J. is vindbaar/aanspreekbaar.
Het is belangrijk dat de docent fysiek aanwezig is en/of bereikbaar via e­mail. De docent neemt ook de tijd om mij
te helpen.

Antwoord
D­IWP­WO
9 / 27

S22
11 / 25

S23
8 / 23

S24
17 / 25 Totaal

Helemaal mee eens 75 % / 6 64 % / 7 50 % / 1 25 % / 1 60 % / 15

Mee eens 25 % / 2 36 % / 4 ­ 50 % / 2 32 % / 8

Neutraal ­ ­ 50 % / 1 25 % / 1 8 % / 2

Niet mee eens ­ ­ ­ ­ ­

Helemaal niet mee eens ­ ­ ­ ­ ­

6. Docent Steins,Ruben R.J. houdt zich aan zijn/haar afspraken.
De docent communiceert tijdig ten aanzien van leermiddelen, houdt zich aan de lestijden, geeft tijdig de
beoordelingen door en komt beloften na.
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Helemaal mee eens 75 % / 6 64 % / 7 50 % / 1 ­ 58 % / 14

Mee eens 25 % / 2 36 % / 4 50 % / 1 100 % / 3 42 % / 10

Neutraal ­ ­ ­ ­ ­

Niet mee eens ­ ­ ­ ­ ­

Helemaal niet mee eens ­ ­ ­ ­ ­


